

永康日报

2021年5月
辛丑年四月十六
星期四 今日8版
第9878期

27



永康日报公众微信

共会 门友 共商门道 共拓门路 第11届中国(永康)国际门博会开幕

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 守好安全门,步入发展门。作为国内统筹疫情防控和经济社会发展取得成效大背景下举办的一场国际门业盛会,5月26日上午,永康国际会展中心,第11届中国(永康)国际门业博览会在万众期盼间盛情开幕。万千宾客再度相聚,中国门都,共会门友、共商门道、共拓门路。

中国商业联合会会长姜明,商务部外贸发展局副局长金虹,中国建筑金属结构协会会长郝际平,金华市委副书记市长邵国强,省商务厅二级巡视员汤小刚,公安部安全与警用电子产品质量检测中心主任胡志昂,中国建筑金属结构协会副秘书长、钢木门窗委员会主任潘冠军,中国房地产业协会产业协作专委会副秘书长侯敬杰,商务部外贸发展联络处副处长谢卓,住建部建筑节能与科技司消防处领导赵耀,中国电子商会副秘书长陆刃波,中国商业联合会会展部副部长、采购商分会常务副会长谷国宾等国家、省、市有关部门、协会和商会领导,章旭升、张群环、朱世道、胡积合等市各套班子领导以及其他嘉宾、参展商采购商代表出席开幕式。

永康,是中国乃至全球门业集聚度最高、市场辐射最广、标准引领最强、科技创新和品牌建设成果最多的地区。目前,我市拥有门业企业500余家,门产品产值、产量均居全国之首,产品销往全球100多个国家和地区,出口量占全国三分之二。永康不仅拥有8个中国十大门业品牌、14只中国驰名商标,还掌握着防盗门、防火门浙江制造标准的制定权,参与制定了12项国家标准、行业标准。正因为如此,



开幕式现场

融媒记者 杨成栋 摄

无论是我们已经连续九年参展的,还是去年因为疫情影响中断今年赶紧补上的,抑或是今年第一次来,大开眼界,明年还要来的,包括世界500强企业在内,不少参展商认为,永康是名副其实的中国门都,是中国门业制造中心、研发中心、品牌中心,永康门博会,值得来!

盛会育新机,门都开新局。作为一年一度的门业盛会,中国(永康)国际门业博览会与中国门业共同成长,成为了门业产业发展的晴雨表,享有中国门业第一展美誉。相比往年,本届门博会规模更大、层次更高,12个展馆、912家参展企业,展出面积9万平方米,其中特装展位企业302家,创历史之最,还首次设置了高科技、智能化的自动门、电动门品牌展区。在展示我国门业产业最新发展趋势和前沿项目的同时,门博会期间,还将举办第四届中国门业创新发展论坛。

市委书记章旭升在致辞中代表市四套班子和全体新老永康人民向与会领导嘉宾表示热烈欢迎,向所有关心

支持永康经济社会发展的海内外朋友表示衷心感谢。他指出,今年是建党100周年,也是打造世界五金之都品质活力永康的起步之年,十四五时期,我市将全力培育一批具有世界美誉度的品牌,打造一批具有世界影响力的企业,推动永康五金产业向国内一流、国际领先的标准靠拢,推动永康从中国五金之都向世界五金之都跨越。永康门业也将更加积极主动融入智能化、人性化、个性化、时尚化的智能制造新浪潮,向着打造世界门都的目标迈进。他表示,展会期间,永康将竭尽全力提供优质、高效、贴心的服务,为广大门企搭建起一个信息共享、交流合作的平台,让各路客商乘兴而来、满载而归,也希望与大家一起努力,把本届门博会办成一场世界门业的盛会、五金文化的盛宴、合作共赢的盛典。诚挚邀请更多朋友关注永康、走进永康、圆梦永康,把永康作为投资兴业的首选地、安家落户的理想城。

作为主办方代表,郝际平表示,愿

与其他单位密切合作,持续提升展会档次和服务水平,努力使这一年一度的行业盛会,在集中展示中国门业新成果和新潮流、搭建与会各方合作交流平台的同时,扩大供需双方的财富商机,传播新的发展理念,促进中国门业加速健康发展。他指出,突如其来的新冠肺炎疫情以及疫情防控、应急处置和复工复产工作,给我们的生产生活带来了许多变化,也带来了许多观念上的更新。面对新的发展要求,希望中国门都继续发挥行业引领作用,既把握好转型升级方向,推动门业向智能化、绿色化方向发展;又注重跨界融合,结合社会发展的新需求、新领域继续拓展门业品类,合力推动中国门都这张名片更加靓丽,让中国门业整体发展更加健康。

姜明宣布第11届中国(永康)国际门业博览会开幕。

开幕式由市长、第11届中国(永康)国际门业博览会组委会主任张群环主持。开幕式后,与会领导和嘉宾分赴各展馆了解门博会商交情况。

智能化绿色化 提品质拓品类 第四届中国门业创新发展论坛举行

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 5月26日下午,以智能化绿色化,提品质拓品类为主题的第四届中国门业创新发展论坛在永康国际会展中心举行。全国门类行业的领导专家、行业精英汇集一堂,共树门业品牌、共提门业品质、共绘门业蓝图。中国建筑金属结构协会会长郝际平、住建部建筑节能与科技司消防处领导赵耀等嘉宾,以及我市领导张群环、周启标参加。

近年来,我市坚持提标准促创新,强质量树品牌的发展主线,全力

打好智能门(锁)行业培育组合拳,大力实施千帆计划,强链永康,小草行动,突出政策引领,强化优势厚植,补齐创新短板,门业发展呈现快速转型、加速发展态势。目前,我市拥有全国最完整的门类产业集群,强大的产品制造能力、庞大的技师人才队伍、齐全的科技创新和品牌建设成果,现有门企500多家,其中王力安防成为国内首家防盗门上市企业,中国十大门业品牌中8家云集永康。

市委副书记、市长张群环在致辞时说,门是文化,是永康五金制造技艺与精神的重要载体。门是产业,是

国五金之都的重要支撑。门是未来,是永康加快建设世界五金之都的重要窗口。站在双循环新格局背景下,永康将聚焦世界五金之都建设目标,实施科技与品牌双轮驱动战略,着力打造创新策源地,加速推广一企一线数字化、智能化改造,着力打造智能升级高地,深化揭榜挂帅,竞争赛马机制,着力打造产业人才高地,依托民营企业企业家节,着力打造营商服务高地,努力形成具有全国乃至全球影响力的门类产业集群。

郝际平说,今年是十四五开局之年,双循环新发展格局正在形

成。面对新的市场环境和理念,门业升级要关注新技术运用,提升使用者的安全性、便捷性和舒适性;要坚持绿色低碳高质量发展,大幅提升门的保温、密封、隔声等绿色化性能需要,选材、制造、运输、使用、回收等全周期要满足节能环保的发展要求;中国门都要关注品类拓展,加大自动门、电动门、防护门、医用门、智能门等其他专业领域的研发与跨界合作,让永康门业的种类更加完备,相关产业链更加完善,让中国门都这张名片更加亮丽。

与会嘉宾分别围绕户门的智能与安全,户门消防安全性能升级与技术鉴定,医用建筑门的技术与标准,门的智能化改造现状和发展,电动门安全与标准,人防门的类别与要求,门类产品检验中心,助力门都转型升级等主题作了交流发言。